

Januar - februar
2022

št. 1-2

BISER

Letnik XXVIII

GLASILO ŽUPNIJE KOTLJE

Ki si ga devica v templju darovala

Evangelist Luka nam poroča, da sta Jožef in Marija nesla Jezusa v tempelj, da bi ga Bogu darovala, kakor je bilo zapisano v Mojzesovi postavi. Prav tako je po tej postavi morala vsaka mati, ki je rodila sina, štirideseti dan po porodu priti v tempelj, tam darovati in se tako 'očistiti'. Jožef in Marija sta izpolnila to postavo. Pomenljive pa so besede starčka Simeona ob tem srečanju v templju. Vzel je Jezusa v naročje, slavil Boga in rekel: »Gospodar, zdaj odpuščaš svojega služabnika po svoji besedi v miru, kajti moje oči so videle tvojo rešitev, ki si jo pripravil pred obličjem vseh ljudstev: luč v razodetje poganom in slavo Izraela, tvojega ljudstva.« (Prim Lk 2,22-38)

DUHOVNA MISEL

Spomin na ta dogodek je prva Cerkev v Jeruzalemu obhajala že ob koncu 4. stoletja. Praznovanje je bilo zelo slovesno: obsegalo je procesijo, pridigo in mašo, sprva pa še ni imelo posebnega imena. Ko se je praznovanje širilo, je dobilo ime srečanje – po srečanju s starčkom Simeonom in Ano v jeruzalemskem templju. V ljudskem praznovanju je stopilo v ospredje proslavljanje Kristusa, ki ga je Simeon v svojem hvalospevu imenoval "luč v razsvetljenje poganov". Od tod potem izraz SVEČNICA. Za nas pa: JEZUS JE LUČ SVETA. On razsvetljuje temine našega

srca. Naša srca so po Njem razsvetljena z nevidnim ognjem, z lučjo Svetega Duha. Svečnica je vabilo vsakemu, da se približa Njegovi luči, da odstrani vso temo iz srca in medosebnih odnosov. K blagoslovu prinesemo sveče, da bi Njegova luč posvetila v naša življenja. Hkrati se na ta dan spomnimo vseh, ki so svoje življenje posvetili Bogu. Spominjamo se redovnic in redovnikov in vseh Bogu posvečenih. Hvaležni smo zanje in cenimo njihovo razdajanje svetu. V molitvi podpirajmo njihovo delo in njihovo življenjsko pot.

Župnik Edi Vajda

ZGODILO SE JE

Adventna akcija otroci za otroke

V adventnem času so naši veroučenci s pomočjo adventnega koledarja spoznavali delo misijonarja p. Miha Drevenška, ki se je zapisal Zambijcem v srce. Njegovo razpoznavno znamenje je bil klobuk. Zato smo letos pri adventni akciji zbirali »klobuke«.

Otroci so se lepo odzvali,

vidimo, da imajo mnogi otroci čut za otroke v afriških državah, ki nimajo takih pogojev za življenje kot mi. Veroučenci od prvega do četrtega razreda v Kotljah so skupaj zbrali 102 evra. Na Ravnah so veroučenci od prvega do osmega razreda zbrali 685 evrov. Hvala tudi staršem, ki svoje otroke spodbujate in pri tem

ZGODILO SE JE

podpirate. Zbrani denar smo poslali v misijonsko pisarno.

Prihranki, ki jih v decembrskih dneh podarijo otroci za svoje vrstnike, revne otroke po svetu, pomagajo zgraditi otroške vrtce, šole in dispanzerje v deželah v razvoju. Lahko bi rekli:

35 let mešanega pevskega zbora Rožmarin Kotlje

V decembru 2021 je izšla knjiga ROŽMARIN, ki jo je uredila gospa zborovodkinja Irena Glasenčnik. V njej so orisani začetki pevskega zbora, njegovo delovanje v cerkvenem in posvetnem prostoru. Predstavljeni so njegovi člani, repertoar ter aktivnosti

Rožmarin

35 let Mešanega pevskega zbora Rožmarin Kotlje

Uredila Irena Glasenčnik



»Zrno na zrno pogača, evro na evro ...« Kot zanimivost pa naj povemo, da je 1€ potreben, da se za en dan na Madagaskarju nahrani petčlanska družina. Razveselili smo uboge, razveselili smo Jezusa. Hvala, Bog lonaj ...

Katehistinja Marija

pevskega zbora. Namenjena je vsem tistim, ki jih zanima, kdo smo in kaj počnemo, pa tudi vsem, ki želite obuditi spomine na svoje čase v Rožmarinu. Knjiga je lep spomin in hkrati zahvala za 35-letno delovanje in ustvarjanje.



Marišorski nadškof metropolit
mons. Alojzij Cvikelj D. T.

ZAHVALO IN PRIZNANJE

prejme

Mešani cerkveni pevski zbor
ROŽMARIN, v župniji Kotlje

Za 35 let delovanja in zvestega
sodelovanja pri bogoslužju
v domači župniji.
V veliki hvaležnosti podeljujem
blagoslov in pozdravljam.

Maribor, 13. decembra 2021



+ Alojzij Cvikelj
nadškof metropolit

SINODA VESOLJNE CERKVE

Sinoda trenutno poteka na župnijski ravni. Na srečanju ŽPS smo se seznanili z glavno vsebino sinode in naredili načrt, kako bodo potekali sinodalni pogovori.

K pogovorom vabimo vse obstoječe skupine, možnost pa imajo tudi tisti, ki drugače niso člani katere od župnijskih skupin. Sinodalni pogovor bo potekal po naslednjih korakih:

1. Ob prebranem svetopisemskem odlomku premislimo in se pogovorimo, kaj nam sporoča.
2. Poiščemo pozitivne, dobre izkušnje naše skupne hoje (sodelovanje, prijateljstvo, dobro poslušanje, skupno praznovanje, soodgovornost, dialog, odprtost, skupno razločevanje) v svoji družini, skupini, župniji.
3. Kje vidimo ovire ali težave pri naši skupni hoji, v naših

skupinah, naši župniji, naši Cerкви?

4. Kakšna je moja vloga kristjana, člana te Cerkv: Kaj lahko jaz sam ali skupaj naredimo, da bomo v župniji še bolj zavzeti in povezani?
5. Kaj me je nagovorilo? H katerim korakom nas vabi Sveti Duh? In kako bomo v Cerкви bolj rasli v skupni hoji?
6. Zaključna molitev. V molitev povežemo misli iz pogovora.

Vabljeni tudi, da rešite spletno anketo oziroma še komu posredujete to možnost. Na spletni strani nadškofije Maribor jo najdete pod zavihkom MOJ PRISPEVEK K SINODI (<https://www.nadskofija-maribor.si/web/index.php/sinoda/moj-prispevek-k-sinodi>)

Katehistinja Marija

Sinodalni pogovori bodo potekali po naslednjem razporedu:

- 14. 2. 2022 ob 18.30 uri, ŽPS in ključarji
 - 17. 2. 2022 ob 19.00 uri, starši veroučencev
 - 24. 2. 2022 ob 19.00 uri, pevski zbor Rožmarin
 - 25. 2. 2022 ob 17.30 uri, Karitas in Kolpingova družina
- Vabljeni, da se udeležite teh pogovorov in prispevate nekaj za dobro naše Cerkv.

Odgovorni urednik: Edvard
Vajda, župnik
Lektorica: Irena Oder
Tiskanje: Župnija Ravne na Kor.

Uredniški odbor: Petra Jamnik
Kobolt, Janez Gorenšek,
Kristina Grabner
Naklada 100 izvodov

